

FIRST BATTLE NIGHT: HIP HOP BATTLES IN DA G-CLUB

«First Battle Night» – долгосрочный танцевальный проект, в который войдут баттлы по многим направлениям танцевальной культуры. Каждый четверг в G-club

проводятся танцевальные вечеринки и соревнования среди танцоров разных направлений, победитель каждого из таких баттлов получает щедрый денежный приз, а также право сразиться с другими участниками в финале и побороться за главный приз.



Начиная с 27 марта в G проходили отборочные по нью стайлу, в которых мог принять участие и заявить о себе любой желающий. Все баттлы по хип-хопу были фееричными, эмоциональными, участники показывали свое мастерство, здесь уместно заметить, что уровень российских танцоров растет с каждым днем, а авторитетное жюри выбирало лучших. В состав жюри на протяжении всего проекта неизменно входили Павел Карев (организатор проекта «First Battle Night») и Яков Рогов (танцор и организатор вечеринки), а также один приглашенный танцор. На открытии проекта этим «гостем» стал питерский нью стайлер Егор Соколов.

Несмотря на то, что это была первая вечеринка, в стенах клуба собралось много маститых танцоров из Москвы, Питера и даже Таллина! Все они показали, на что способны, а способны они, как оказалось, на многое, чем зачастую ставили судей в

First Battle Night: Hip Hop Battles in da G-Club

Автор: Administrator
22.11.2012 16:19 -

тупиковое положение в выборе лучшего. В результате всех этих дэнс-баталей определились финалисты первого баттла, ими стали Макс Несквик, Валя Рыхлинская, Равиль Лутфулин, а победителем судьи признали Ваню Криштофоренко, который и получил в загадочном белом конверте главный приз проекта.



Первый баттл настолько раззадорил танцоров и привлек внимание зрителей, что в следующий четверг в клубе собралось еще больше людей, и вряд ли кто-нибудь из них пожалел, что пришел туда тем вечером, потому что то, что творилось на танцполе, не поддается описанию. Принять участие во второй серии баттлов захотело намного большее количество танцоров чем в первый раз: регистрируя всех желающих, организаторы приятно удивились таким раскладом. Нельзя не заметить, что практически все пришедшие показали весьма хороший уровень, а их стремление дойти до финала и оказаться лучшим помогало им уверенно выступать в этих непростых танцевальных битвах. И не один раз в эту ночь танцоры смогли оставить судей в замешательстве при выборе победителя. Кстати, о судьях: на этот раз судить танц-сражения был приглашен питерский танцор, участник проекта «Танцы без правил» Игорь Сорокин. В итоге всех баттлов с трудом, не всегда с первого раза, но судьи смогли определить четырех полуфиналистов, которыми стали Сергей Тимофеев, Вован Гудым, Евгений Чаусов и Артем Глотов. А безоговорочную победу в эту ночь одержал Вован Гудым.



First Battle Night: Hip Hop Battles in da G-Club

Автор: Administrator
22.11.2012 16:19 -

Повторимся и скажем, что в следующий четверг в G-club'е снова было горячо. Новые участники, новые фишки, новые треки – атмосфера полного отрыва, и в то же время соревновательный дух воцарил на танцполе. Посмотреть баттлы пришло еще больше зрителей и болельщиков. А приглашенным судьей в этот вечер стал лучший крампер России, победитель

BattleZon
M-357

е
Евгений
MAG

Грибов. Тем вечером не было восседающих на белых кожаных диванах, все пришедшие участники и зрители взрывали танцпол под музыку

Dj
Ильи
Samurai

Вяльцева, за что ему отдельное спасибо. Весьма хорошее впечатление произвели на пришедших и показательные выходы крамперов из команды

Slamz
Fam

– им тоже огромный респект.

Но все же главной темой ночи были баттлы по нью стайлу, всем не терпелось узнать имена полуфиналистов и победителя. Но судьям и в этот раз пришлось снова и снова назначать баттлящимся еще по одному выходу, но в конце концов, после долгих раздумий они назвали имя победителя, таким образом, в финальном баттле с Ромой Готовым победу одержал Егор Соколов. А вместе с ним до полуфинала дошли также Эмиль Султанов и Андрей Мороз. Именно такими результатами завершилась третья вечеринка проекта «

First
Battle
Night

».



First Battle Night: Hip Hop Battles in da G-Club

Автор: Administrator
22.11.2012 16:19 -

Еще неделю спустя состоялась четвертая туса в G club'e, это были последние отборочные туры по хип-хопу, и именно в этих баттлах определились последние финалисты, которые получили возможность побороться за главный приз! Упускать эту последнюю возможность никому не хотелось, вследствие чего в клубе яблоку упасть было негде, ажиотаж среди участников этой ночью был велик как никогда! Это и не удивительно, ведь за 3 недели «

First Battle Night

» сумел зарекомендовать как серьезный проект с сильными участниками и отличными призами. В этот раз танцоры показали не просто умение двигаться, слушать музыку и баттлиться, а настоящее шоу! Продемонстрировать свои достижения пришли не только нью стайлеры, но и один из лучших поперов Москвы Андрей Слайд, которому, откровенно признаться, не легко пришлось, танцуя в непривычном ему стиле под хип-хоп музыку, но все же оба его выхода были зрелищными и отточенными с точки зрения мастерства и техники.



Также на этой вечеринке были проведены первые «ученические» баттлы специально для учеников Model-357, которые не побоялись участвовать в столь серьезном проекте. А главной изюминкой ночи были джемы по хаусу, которые затронули каждого присутствующего в клубе: зачинщиками этого веселья были приехавшие с мастер-классами в Model-357 и судившие M-357 BattleZone французы Серж и Капелла, пришедшие посмотреть на русских танцоров в действии. Эти двое завели толпу настолько, что каждый находящийся в клубе даже несмотря на страхи и неумение танцевать, начинал двигаться под звуки электро-музыки, чем и обеспечил себе отличное настроение на долго!

First Battle Night: Hip Hop Battles in da G-Club

Автор: Administrator
22.11.2012 16:19 -

Итоги вечеринки таковы: до полуфинала сумели добраться Анна Дельцова, Саша Ошкин и гость из Эстонии Костя, а «банк» взял Лацы Джелакаев. И вот 30 апреля прошел долгожданный финальный баттл по хип-хопу, в котором приняли участие все полуфиналисты прошлых вечеринок. А так как финал – событие, безусловно, важное и значимое, то организаторы подготовили много сюрпризов для всех пришедших.

Начало финальным баттлам положили Рома Глотов и Лацы, вслед за ними площадку оккупировали Артем Глотов и Несквик, далее череду событий возглавили Андрей Мороз и Анна Дельцова, вслед за ними взрывать танцпол вышли Сергей Тимофеев и Равиль Лутфулин, которые и завершили первую часть баттлов. А чтобы как-то охладить накаленную до предела от переживаний публику на сцену вышел Анар со своей командой Crazy, которые презентовали в ту ночь свою новую песню. Да-да, именно песню, ведь, как оказалось, Анар не только отлично танцует, но и здорово читает рэп.



После небольшого перерыва все вновь собрались, чтобы продолжить «битвы». Первыми на танцпол вышли Саша Ошкин и Оля Корпухова, далее битву за главный приз продолжили Валя Рыхлинская и Женя Чаусов, после них внимание зрителей перехватили Эмиль и Костя, ну и в последнем баттле за право попадания в следующий круг участвовали Егор Соколов и Ваня Криштофоренко. В этот вечер судьям пришлось как никогда тяжело. В этот вечер судить баттлы были приглашены Тимур Родригез (ведущий проекта «Танцы без правил»), а так же участник команды «Группа Захвата» Анвар и финалист проекта «Звезда Танцпола 3» Анар. Нельзя не заметить, что на протяжении всех вечеринок судьи не раз были в таком замешательстве, что не могли выбрать победителя и поэтому давали участникам еще по выходу, но в этот раз это случалось чаще чем обычно! И это понятно: самые сильные танцоры, уже показавшие себя на отборочных баттлах, сошлись между собой.

После небольшого «антракта» и выступления еще одной приглашенной гостьи Теоны Дольниковой последовали новые танц-сражения, в ходе которых определились

First Battle Night: Hip Hop Battles in da G-Club

Автор: Administrator
22.11.2012 16:19 -

финалисты. Ими стали Егор Соколов и Артем Глотов. Дело оставалось за малым – провести финальный баттл и выявить победителя. Но организаторы решили потонуть публику еще немного и вызвали на сцену команды

Island

Dance

и

No

comments

, которые представили на суд публики свои танцевальные программы, а вслед за ними на сцену вышел Анвар и завел толпу еще сильнее своим новым треком «Попса &

Underground

».



Так незаметно пришло время финального баттла, на лицах финалистов явно читалось волнение, зрители уже не скрывали своих фаворитов: публика ждала настоящего шоу. И она его получила! Ребята выкладывались по полной во время каждого своего выхода, показали невероятную технику и поразили всех своей харизмой. Судьи трижды не могли определить кто же из них сильнее, снова и снова давая ребятам еще по выходу. Но в конце-концов в финальном баттле по хип-хопу проекта «First Battle Night» победу одержал Артем Глотов! Он и получил главный денежный приз проекта.

Но на этом вечеринка, конечно же, не закончилась! Все продолжали веселиться и танцевать, на танцполе сразу же образовалось несколько кругов, в которых джемили, баттлелись и просто танцевали в свое удовольствие все находящиеся в клубе. Веселье продолжалось до самого утра! После такого зрелищного и интересного финала iDance решил пообщаться с организаторами «

First

Battle

Night

First Battle Night: Hip Hop Battles in da G-Club

Автор: Administrator
22.11.2012 16:19 -

» Яковом Роговым и Павлом Каревым и узнать у них о судьбе проекта, что нам следует ожидать далее.



iDance: Расскажите, сложно было организовать проект First Battle Night?

Яков: Вообще это сложно, но в нашем случае все было достаточно просто, потому что есть опыт в этом деле, я имею ввиду организацию мероприятий, и так как я сам замешан в танцевальной сфере, то воплотить идею танцевальной вечеринки в жизнь было очень просто.

Для чего вообще все это организовывалось?

Павел: Коварный вопрос. Ну, как объяснить?! Хотелось сделать что-то такое масштабное, чтобы это было не просто на один-два раза, а проводилось регулярно, чтобы люди знали об этом, хотели попасть на этот баттл, чтобы они стремились попасть именно к нам на вечеринки, а не к кому-то другому, но при этом, наверное, главное, из-за чего мы начали это делать – что-то внутреннее что двигало нами, потому что танцы – это жизнь!

Яков: В общем, мы объединяем разные стили танцев, ведь обычно если баттл, то он по одному направлению, но никто еще не делал баттлы по хип-хопу, по тектонику под одним названием и практически одновременно. Мы первые сделали такую затею, в таком дорогом клубе, при очень хороших условиях для участников.

Павел: И при этом изначально «First Battle Night» создавался не как просто баттл, а

First Battle Night: Hip Hop Battles in da G-Club

Автор: Administrator
22.11.2012 16:19 -

чтобы люди приходили в клуб. Почему он проходит в клубе, а не в каком-то ДК или на заводе каком-нибудь, к примеру? Чтобы люди приходили, отдыхали, но при этом еще и приобщались к танцевальной культуре, поэтому именно в

G
club
,

е
мы и устраиваем свои вечеринки.



Как долго еще вы планируете проводить баттлы?

Павел: Долго.

Яков: Очень долго!

Соревнования в каких стилях, кроме хип-хопа и тектоника, будут на вечеринках?

Яков: крамп, хаус, sexy R'n'B который уже идет, еще есть какие-то варианты, но вот эти которые сейчас перечислили – они будут проводиться в ближайшее время.

First Battle Night: Hip Hop Battles in da G-Club

Автор: Administrator
22.11.2012 16:19 -

Павел: Еще одна особенность этого проекта заключается в том, что он не будет все время проводиться в Москве, это значит, что хип-хоп еще будет, он не закончился, у нас прошел только общий финал Москвы, но будут и другие города, в которых мы проведем такие баттлы! Также «First Battle Night» будет выезжать в страны!



Расскажите о своих впечатлениях от финала по хип-хопу? Все остались довольны?

Яков: Мы довольны на самом деле, собрались все лучшие, все кого мы хотели видеть и показали достаточно сильный уровень.

Павел: Атмосфера в клубе очень располагала к веселью, начиналось все с того, что люди заходили с подозрением: «А что же будет на финале?», и закончилось натянутой веревочкой, под которой все проходили. Атмосфера отдыха и в то же время баттлы между очень сильными танцорами – вот что творилось в эту ночь в клубе.

Исходя из каких соображений вы приглашали судей?

Яков: А мы себя не приглашали **смеются**. Мы на самом деле сильно не заморачивались по этому поводу, потому что чтобы судить наш уровень хип-хопа нет необходимости звать каких-то супер-пупер танцоров, все правила известны и на глаз видно, где настоящий танцор, как кто танцует и насколько четко и профессионально владеет

First Battle Night: Hip Hop Battles in da G-Club

Автор: Administrator
22.11.2012 16:19 -

СТИЛЕМ.



В конце каждого баттла победитель получал весьма серьезный денежный приз, кто спонсировал эти подарки для танцоров?

Павел: Спонсоры? Спонсоры мы сами. В общем, это наша заслуга, мы и организаторы и спонсоры всего проекта.

Ходили слухи, что в финале будет разыгрываться машина...

Павел: Да, так и будет.

Яков: Просто финала еще не было. А вообще он задумывается очень крутым событием, возможно даже телевизионным, и мы постараемся воплотить эту задумку в жизнь!



Когда можно будет лицезреть этот главный финал?

Яков: по окончанию серий баттлов по всем стилям.

Павел: Хочу заметить, что баттлы никогда не закончатся, закончатся серии. Серии баттлов по хип-хопу, т.е. будет несколько серий в других городах и, возможно, в других странах. А в Москве, скорее всего, баттлы по хип-хопу уже закончились.

А на какие страны вы сейчас рассчитываете?

Павел: Германия, Украина, Белоруссия – возможно, еще какие-то варианты появятся, но пока вот эти страны.

Ну и напоследок, ваше пожелание читателям iDance.ru!

Яков: Танцуйте!

Павел: Да, танцуйте и будьте счастливы!

First Battle Night: Hip Hop Battles in da G-Club

Автор: Administrator
22.11.2012 16:19 -

фотоочет5